
令和６年度 保護者アンケート結果（回答数６２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16%

65%

19%

設問1：本校は積極的に英語活動を推進している。

４（よく思う）

３（そう思う）

２（あまり思わない）

１（まったく思わない）

14%

44%

37%

5%

設問２：お子様は、学校の英語活動の様子について

          話している。

４（よく思う）

３（そう思う）

２（あまり思わない）

１（まったく思わない）

8%

32%

47%

13%

設問3：お子様は、御家庭で時々英語を  

使って話そうとしている。

４（よく思う）

３（そう思う）

２（あまり思わない）

１（まったく思わない）



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18%

52%

27%

3%

設問4：お子様は、日本や外国の文化に

興味・関心を示している。

４（よく思う）

３（そう思う）

２（あまり思わない）

１（まったく思わない）

設問 6：本校の英語活動について、改善のための御意見等がございましたら

御記入ください。 

 

・授業内容をもう少し保護者に分かるようにしてほしい。 

・現状を把握できていないので、既に対策をされていたらごめんなさい。私達親世代の頃と 

比べ、今の小学生は英語に抵抗を感じずに勉強できていると思います。中学生になると文

法が出てきて急に苦手意識が生まれたりもすると思うので、高学年の英語も重要視して頂

けるとありがたいです。 

・自宅でおうち英語に取り組んでますが、英語の絵本を読んだり、オンライン英会話レッスン

に取り組んでますが効果あるので、オススメです。週１英語だけでは、話せるようにはなり

ませんので、週５あっても良いと思います。 

10%

58%

32%

設問5：本校の英語活動は、お子様のコミュニケー

ション能力の育成に役立っている。

４（よく思う）

３（そう思う）

２（あまり思わない）

１（まったく思わない）


